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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 17 DE MAYO DEL 2024 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 17 
DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON POR 
VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ;  REPRESENTANTE  DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. THANIA PRISCILA 
JIMÉNEZ RAMOS; REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA MAYRETH ARENAS 
RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO; 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, C. XITLALLI DE 
LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.-------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 4 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 17 DE MAYO DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A NUESTRA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL 
LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA PODER SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES TENGAN TODOS USTEDES. 
PARA EFECTOS DE ATENDER SU INDICACIÓN Y PODER EMPEZAR CON ESTA 
SESIÓN, SE VERIFICARÁ EL QUÓRUM LEGAL PARA EFECTOS DE PASE DE LISTA 
CORRESPONDIENTE”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA ASISTENCIA DE 12 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, PROCEDAMOS CON 
LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. DAR CUENTA QUE SE VA INCORPORANDO TAMBIÉN 
LA LICENCIADA XITLALLI, XITLALLI  DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO, 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”. Y DARÉ 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  2 de 9 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 17 DE MAYO DEL 2024 

CUENTA AHORA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN, QUE CONSISTE ES EL SIGUIENTE:----------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 DE ABRIL, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 15 A LAS 18:00 HRS., 17, 18, 19, 23, 24 Y 
26  DEL MES DE ABRIL,  TODAS DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.------------------------------------------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL DÉCIMO SEXTO INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS.--------- 

4. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA 
PRESIDENTA, PARA ESTA SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE 
PUNTO NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN AL PRESENTE… AL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 8 MINUTOS DE ESTE DÍA 17 DE MAYO DE 2024. SIN OBSERVACIONES. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR 
CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
ACOMPAÑAN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL  VIRTUD, 
ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS 
PUNTOS 2 AL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 9 MINUTOS DE ESTE DÍA 17 DE MAYO 
DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR 
PASEMOS ENTONCES AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS 
DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 DE ABRIL, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 15 A LAS 18:00 HRS., 17, 18, 19, 23, 24 Y 26  DEL 
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MES DE ABRIL, TODAS DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE 
PRESENTAN, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE, CORDIALMENTE, A TODAS LAS 
PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO. PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES DE FORMA DE LAS 
DIFERENTES ACTAS QUE SE HAN PUESTO A NUESTRA CONSIDERACIÓN: EL 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 26 DE ABRIL DEL AÑO 2024, PÁGINA 4, 
RENGLÓN 45, EN VOZ DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, DICE “LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA”, DEBE 
DECIR “EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MAESTRO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA”. DESPUÉS EN LAS ACTAS DE 
SESIONES EXTRAORDINARIAS, EN LA DEL DÍA 15 DE ABRIL DEL AÑO 2024, ESA 
ACTA ESTÁ SIN OBSERVACIONES. POSTERIORMENTE EL ACTA DEL 17 DE ABRIL 
DEL 2024, PÁGINA 22, RENGLÓN 47, DICE “POR PARTE DE LA CONSEJERA”, EN 
TODO CASO DEBE DECIR “POR PARTE DE LA CONSEJERA”, ES DECIR, ESTÁ MAL 
ESCRITO, DICE “CONEJERA”. POSTERIORMENTE, PÁGINA 52, REGLÓN 48, EN 
VOZ DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DICE “SE HACE UN ESQUELETO DE 57”, 
EN TODO CASO DEBE DE DECIR: “SE HACE UNA ESCALETA DE 57”. EL ACTA DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 18 DEL ABRIL, SIN OBSERVACIONES. EL ACTA 
DEL 19 DE ABRIL, PÁGINA 47, RENGLÓN 43, ESTÁ MAL ESCRITO LA PALABRA 
“PROCEDE”, DEBE… ES DECIR, DICE “PROCEDE”, Y LO CORRECTO ES LA 
PALABRA “PROCEDENTE”. PÁGINA 62 RENGLÓN 35, TAMBIÉN ESTÁ MAL 
ESCRITO LA PALABRA “RESULTADOS”, DEBE DE SER “RESULTANDOS”. PÁGINA 
54, RENGLÓN 24, ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “GROSO”, DEBE DE IR CON 
UNA SOLA “S”. EL ACTA DEL 23 DE ABRIL, SIN OBSERVACIONES. EL ACTA DEL 
24 DE ABRIL, PÁGINA 23, RENGLÓN 48, EN VOZ DE SU SERVIDOR HACE FALTA 
ASENTAR LA PALABRA “LINEAMIENTOS”. PARA QUE DIGA RELATIVO “A LOS 
LINEAMIENTOS DE GRUPOS VULNERABLES”. POSTERIORMENTE, EN LA PÁGINA 
40, EN EL RENGLÓN TERCERO, ESTÁ MAL O FALTA, DICE “DEFINITIVAMENTE UN 
AMBIENTE, PUES REVUELTO”, ES DECIR NO SE ENTIENDE AHÍ Y LO CORRECTO 
DEBE DECIR “DEFINITIVAMENTE HABÍA UN AMBIENTE PUES REVUELTO”. Y 
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FINALMENTE, EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 26 DE ABRIL, EN 
VOZ DE SU SERVIDOR, DICE “RESULTADO”. CUANDO LA PALABRA CORRECTA 
ES “RESULTANDO”. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES DE NUEVA 
CUENTA. Y COMENTAR QUE A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEE/MCC/531 DEL 
2024, DE 17 DE MAYO DEL 2024, SE SEÑALAN ALGUNAS OBSERVACIONES, 
TODAS DE FORMA: EN EL ACTA DEL 15 DE ABRIL, EN LA FOJA 1, RENGLÓN 33, 
DICE “SE PROCEDE AL PASE LISTAR”, YO CREO QUE, PERDÓN, DE ACUERDO AL 
AUDIO DICE “SE PROCEDE AL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. EN ESA MISMA 
ACTA, EN LA FOJA 7, RENGLÓN 3, DICE “POR MI PARTE ES CUANDO”, LO 
CORRECTO DEL AUDIO ES “POR MI PARTE ES CUANTO”. EN EL ACTA DEL 17 DE 
ABRIL, EN LA FOJA 6, RENGLÓN 38, DICE “INSTITUTO MORELENSE DE PROCESO 
ELECTORAL”, LO CORRECTO SERÍA “INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. EN LA FOJA 22, RENGLÓN 47, 
ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “CONSEJERA”. EN LA FOJA 45, RENGLÓN 45, 
DICE “Y PRESENTES MUNICIPALES”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES “Y 
PRESIDENTES MUNICIPALES”. EN EL ACTA DEL 18 DE ABRIL, EN LA FOJA 6, 
RENGLÓN 40, CUANDO HACEMOS ALUSIÓN A LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN, AHÍ NO SE COMPLETÓ LA PALABRA Y ESTÁ 
MAL ESCRITO “FINANCIAMIENTO”. EN LA FOJA 12, RENGLÓN 34, DICE “EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA 
PALABRA”. SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE APRECIA, SE APRECIA QUE LA QUE 
HABLA ES LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. EN LA FOJA 25, 
RENGLÓN 17, DICE “QUIZÁS QUE PUEDA ILUSTRAR MEJOR EL CONTINUO”, Y DE 
ACUERDO AL AUDIO ES “MEJOR EL CONTENIDO DEL ACUERDO”. EN EL ACTA 
DEL 19 DE ABRIL, EN LA FOJA 3, RENGLÓN 8, ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA 
“MORELOS”. EN LA FOJA 16, RENGLÓN 32, ESTÁ MAL ESCRITO EL NOMBRE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH. EN EL ACTA DEL 23 DE ABRIL, EN LA FOJA 1, 
RENGLÓN 31, ESTÁ MAL ESCRITO LA… NO PERDÓN, DICE “CONSEJERA 
PRESIDENTE”, LO CORRECTO ES “CONSEJERA PRESIDENTA”. EN LA FOJA DEL 
24 DE ABRIL, EN EL ACTA PERDÓN, DEL 24 DE ABRIL, EN LA FOJA 14, RENGLÓN 
43, ESTÁ MAL ESCRITO EL MUNICIPIO DE TETELA DEL VOLCÁN. EN LA FOJA 17, 
RENGLÓN 14, DICE “REGIDORAS”, Y LO CORRECTO DEL AUDIO ES 
“REGIDURÍAS”. EN LA FOJA 23, RENGLÓN 48, DICE “RELATIVO A LOS DE GRUPOS 
VULNERABLES”. DE ACUERDO AL AUDIO ES “RELATIVO A LOS LINEAMIENTOS 
DE GRUPOS VULNERABLES”. EN EL ACTA DEL 26 DE ABRIL, EN LA FOJA 6, 
RENGLÓN 5, DICE “ACCIONES EN JUNTO”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES 
“ACCIONES EN CONJUNTO”. Y FINAL, Y SERÍAN TODAS, TODAS LAS 
OBSERVACIONES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE NUEVA CUENTA TAMBIÉN 
APROVECHO PARA SALUDAR A TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS Y A MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS. COMENTAR QUE ESTAS 
OBSERVACIONES LAS ESTARÉ HACIENDO LLEGAR A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/CEEMG/MEMO-641/2024, DE LA PRESENTE FECHA Y VARIAS DE ELLAS 
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SON COINCIDENTES CON LAS REALIZADAS CON MIS COMPAÑEROS QUE ME 
ANTECEDIERON EN EL USO DE LA VOZ, PERO ME VOY A PERMITIR 
COMENTARLAS, DADO QUE PARA EFECTOS DE CERTEZA RESULTA 
IMPORTANTE. RESPECTO AL ACTA 58, DE FECHA 17 DE ABRIL DEL AÑO 2024, EN 
LA PÁGINA 22, RENGLÓN 47, ESTÁ ESCRITA MAL LA PALABRA “CONSEJERA”, 
DICE “CONEJERA”, POR LO CUAL TENDRÍAMOS QUE CORREGIR. EL ACTA 60 DE 
19 DE ABRIL DEL AÑO 2024, PÁGINA 47, RENGLÓN 43, EL ARTÍCULO 300 DICE “EL 
ARTÍCULO 323 DEL CÓDIGO Y LO PROCEDE DEBERÍA”, PERO LO CORRECTO ES 
“ARTÍCULO 323 DEL CÓDIGO Y LO PROCEDENTE DEBERÍA”. EN LA PÁGINA 54, 
DE ESA MISMA ACTA, QUE ES LA 60, EN EL RENGLÓN 24, ESTÁ MAL ESCRITA LA 
PALABRA “A GROSO MODO”, POR LO CUAL SE SUGIERE SE CORRIJA, PORQUE 
HAY UNA “S” DE MÁS. EN EL ACTA 63, DE 26 DE ABRIL DEL AÑO 2024, A LAS 12… 
DE 12 HORAS, EN LA PÁGINA 4, EN EL RENGLÓN 45, HABLA DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, “MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA”. SIN 
EMBARGO, LO ES “EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA”. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y CON SU 
PARTICIPACIÓN AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO 
QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL 
DOS DEL ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL  VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LAS ACTAS 
REFERIDAS EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON 
APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 18 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 17 DE MAYO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REFERIDAS 
YA MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y SI 
ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, CONSEJERA PRESIDENTA, DAR CUENTA QUE 
SE INCORPORARON LA LICENCIADA KARINA CARRILLO OCAMPO, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ECOLOGISTA DE MÉXICO, ASÍ COMO EL 
MAESTRO GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, REPRESENTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO 
A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL DÉCIMO SEXTO  
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS 
ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL INFORME QUE SE ESTÁ PRESENTANDO”. EL SECRETARIO 
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EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO. SÍ 
YO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, PERDÓN, USTED MAESTRA, CONSEJERA 
PRESIDENTA, MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BUENO, NADA MÁS PARA COMENTAR Y DAR UNA, UNA 
PEQUEÑA INTRODUCCIÓN SOBRE ESTE INFORME, EL CUAL TENEMOS LA 
OBLIGACIÓN DE ESTAR PRESENTANDO EN CADA UNA DE NUESTRAS 
SESIONES ORDINARIAS. EN ESTE MOMENTO PUES ESTAMOS HABLANDO DEL 
DÉCIMO SEXTO INFORME QUE CORRESPONDE A LAS ENCUESTAS QUE SE 
PUDIERON PUBLICAR DESDE EL 20 DE ABRIL HASTA EL 10 DE MAYO DEL AÑO 
EN CURSO. CABE MENCIONAR QUE EN LOS MEDIOS IMPRESOS LOCALES, LOS 
CUALES SE REGISTRAN, NO SE, NO SE ENCONTRÓ NINGUNA ENCUESTA, NO 
SE REPORTA NINGUNA ENCUESTA. Y BUENO, PUES EN UN ESFUERZO 
EXTRAORDINARIO POR PARTE DE EL ÁREA CORRESPONDIENTE, SE HIZO UNA 
RECOPILACIÓN DE DIVERSAS ENCUESTAS QUE SE ENCONTRARON EN 
DIFERENTES MEDIOS ELECTRÓNICOS. AGRADECER EL TRABAJO. Y BUENO, 
PUES COMO CADA VEZ QUE SE PRESENTA ESTE INFORME, NADA MÁS 
MENCIONAR QUE LA RESPONSABILIDAD DE LAS ENCUESTAS… DE LOS 
RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS QUE SE PRESENTAN, NO ES DE EL 
IMPEPAC, SINO DE QUIEN LAS PUBLICA. MUCHAS GRACIAS POR LA ESCUCHA. 
Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
Y POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA 
QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE EN SUS 
TÉRMINOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 22 MINUTOS DE ESTE DÍA 17 DE MAYO 
DE 2024. SIN OBSERVACIONES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. Y PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”.- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NÚMERO CUATRO, RELATIVO A ASUNTOS 
GENERALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y SI ALGUIEN QUISIERA 
REGISTRAR ALGÚN PUNTO EN ASUNTOS GENERALES, PUEDE HACERLO EN 
ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA QUE EN ESTE PUNTO SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA 
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GALLY. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. MUCHÍSIMAS GRACIAS. EL TEMA QUE 
QUIERO ABORDAR EN ESTE MOMENTO, ES EL CORRESPONDIENTE A LOS 
DEBATES QUE SE ESTÁN REALIZANDO POR PARTE DEL IMPEPAC Y EL DEBATE 
A LA GUBERNATURA QUE SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA DE HOY. SI NO HAY MÁS 
COMENTARIOS, SI ME LO PERMITEN VOY A CONTINUAR CON EL USO DE LA 
VOZ. NADA MÁS PARA INICIO CON EL DEBATE A LA GUBERNATURA EL DÍA DE 
HOY, A PARTIR DE LAS 6 DE LA TARDE SE ESTARÁ TRANSMITIENDO EL DEBATE 
A LA GUBERNATURA, MISMO QUE SE VA A LLEVAR A CABO EN EL INSTITUTO 
MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN. ESPERAMOS QUE TODAS LAS 
PERSONAS QUE ESTÁN EL DÍA DE HOY AQUÍ PRESENTES EN ESTA SESIÓN, ASÍ 
COMO LAS QUE NOS ESTÁN ACOMPAÑANDO POR LAS REDES SOCIALES, NOS 
ACOMPAÑEN EN LA TRANSMISIÓN DE ESTE TAN IMPORTANTE DEBATE, QUE 
FINALMENTE PUES VA A DICTAR MUCHAS, MUCHAS DECISIONES QUE SE 
TOMEN EL PRÓXIMO, EL PRÓXIMO DOS DE JUNIO. LOS INVITAMOS ES LA 
ORGANIZACIÓN POR PARTE DEL INSTITUTO. Y BUENO, SEGURA ESTOY QUE 
ESTE SEGUNDO DEBATE VA A SER IGUAL DE EXITOSO QUE EL PRIMERO QUE 
SE LLEVÓ A CABO. SIN EMBARGO, NO QUIERO DEJAR DE MENCIONAR LOS 
DEBATES QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO TANTO EN LOS DISTRITOS COMO 
EN LOS DIFERENTES AYUNTAMIENTOS. LAS FACILIDADES QUE SE LES 
OTORGARON A LOS DIFERENTES CANDIDATOS, TIENE QUE VER CON LAS 
TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN. SE LES ACERCÓ LA PLATAFORMA DE 
ZOOM. PERO AQUÍ HAY UN TEMA MUY IMPORTANTE QUE QUIERO MENCIONAR 
Y ES QUE ESTOS DEBATES PERMANECEN EN LAS REDES SOCIALES Y SI 
ALGUNA CIUDADANA O CIUDADANO QUISIERA RETOMAR LA INFORMACIÓN 
QUE SE DIO EN UN DEBATE DETERMINADO, PUES PUEDEN REGRESAR A LOS 
DEBATES QUE ESTÁN EN LA PLATAFORMA. EL PRÓXIMO 2 DE JUNIO VAMOS A 
EMITIR NUESTRO VOTO. EL VOTO ES LIBRE SECRETO, PERO ES MUY 
IMPORTANTE, PORQUE ESTE VOTO TIENE QUE SER RAZONADO E INFORMADO 
Y LOS DEBATES NOS PERMITEN CONOCER A NUESTRAS CANDIDATAS Y 
CANDIDATOS, ADEMÁS DE LA PLATAFORMA DE CONÓCELES QUE ESTÁ LAS 24 
HORAS DEL DÍA ABIERTA, PARA QUE LA GENTE ENTRE A ELLA Y PUEDA 
CONOCER MÁS A FONDO LA FORMACIÓN DE SUS… DE LOS CANDIDATOS QUE 
ESTÁN CONTENDIENDO EN ESTE PROCESO ELECTORAL. Y BUENO, YA NADA 
MÁS PARA FINALIZAR, QUIERO AGRADECER PÚBLICAMENTE Y DE CORAZÓN, 
A TODAS LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, TANTO DE LOS MUNICIPIOS, 
COMO DE LOS DISTRITOS, POR EL APOYO QUE NOS ESTÁN BRINDANDO EN LA 
ORGANIZACIÓN DE ESTOS DEBATES. HAN SIDO MUY EXITOSOS Y ELLOS HAN 
ACTUADO Y ELLAS TAMBIÉN, DE UNA MANERA POR DEMÁS PROFESIONAL. 
PARTE DEL ÉXITO DE ESTOS DEBATES SE LOS DEBEMOS A ELLAS Y A ELLOS. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS. POR MÍ NO HAY MÁS. Y SI ALGUIEN QUISIERA HACER 
USO DE LA VOZ EN ESTE TEMA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE ESA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “DE IGUAL FORMA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN Y NO TENIENDO MÁS TEMAS QUE 
ABORDAR EN ASUNTOS GENERALES, POR FAVOR SECRETARIO DÉMOSLO 
POR VISTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO DAR 
CUENTA QUE EN RELACIÓN EL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR DESADO… DESAHOGADO EL MISMO, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 27 MINUTOS DE ESTE DÍA 17 DE MAYO DEL 2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO, RELATIVO 
A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BUENO, PUES MUY AGRADECIDA CON TODAS LAS PERSONAS 
QUE NOS HAN ACOMPAÑADO EN ESTA SESIÓN. SIENDO LAS 12 HORAS CON 27 
MINUTOS DE ESTE VIERNES 17 DE MAYO DEL AÑO 2024, SE DAN POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DEL 
IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y NOS VEMOS EN EL DEBATE”.---- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
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MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
 C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS 

 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS 

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS” 

 C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA” 

 C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO 
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Ordinaria.   

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
17 de Mayo de 2024 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 DE ABRIL, ASÍ COMO DE 

LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 15 A LAS 18:00 HRS., 17, 18, 19, 23, 24 Y 26  
DEL MES DE ABRIL,  TODAS DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. EN RELACIÓN A LAS ACTAS REFERIDAS EN EL PUNTO DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 18 MINUTOS DE ESTE DÍA 17 DE MAYO DEL 2024, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES REFERIDAS YA MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 

 

DÉCIMO SEXTO INFORME. DÉCIMO SEXTO INFORME QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS 
IMPRESOS EN MORELOS. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 
3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE 
EN SUS TÉRMINOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 22 MINUTOS DE ESTE DÍA 17 
DE MAYO DE 2024. SIN OBSERVACIONES. 
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